TecToBOE 3aJJaHue JJId JTHAarHOCTHYECKOro TECTUPOBaAHUSA 1O AMCUHUIIJIHHE!

HuofceHepHa}z mamemamukda, 2 cemecmp

Kon, nanpasiienune

11.03.02 NupOKOMMYHHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHUH U CUCTEMBI

MOATOTOBKH CBSI3U
HampasnenHoctsb KopnopaTuBHble ”HPOKOMMYHUKALIMOHHBIE CUCTEMBI M CETU
(mpoduib)

dopma o0yueHus

Oynas

Kadenpa-pazpadborumnk

PannosneKkTpoHUKH U 3JIEKTPOIHEPTETUKH

Brimyckaromas kageapa

Panos1eKTpOHUKH U 3JIEKTPOIHEPTreTUKH

IIposepsiemast 3aganue BapuanTbl oTBeTOB Tun
KOMIIeTEeHII NS CJIOKHOCTH
BOIpoca
OIIK 1 MHuumas gacth 1.Im HU3KAI
OIIK 3 KOMILJIEKCHOT'O YHCJIa 2. Re
0003HayaeTcs Kak: 3.z
4.1
OIIK 1 JlelicTBUTEIbHAS YaCTh 1. Im HHU3KUH
OIIK 3 KOMILJICKCHOTO YHClIa 2. Re
0003HavYaeTcs Kak: 3.z
4.1
OIIK 1 KommiekcHo F=x-1i }; HHU3KHAMN
OIIK 3 COMPSHKEHHBIM YHCIIOM 1
SIBJISIETCS: 2.1m
3. Re
4.1
OIIK 1 BriGepute oMH BapuaHT 1. BekTOpHAs HU3KUH
OIIK 3 OTBETA. Juarpamma
JIuneitHo# nuarpammoit T€OMETPUUECKUM
Ha3bIBAETCS MECTOM TOYEK SIBIIAETCS
BEKTOD
2. BEKTOpHas
JIyarpaMmma, B KOTOpoi
reOMEeTPUUCCKUM
MECTOM TOYCK KOHIIA
KaKoro-nmbo BEeKTopa
IpU BapuaIu
napameTpa sIBIseTCs
npsimast
3. COBOKYITHOCTh
BEKTOPOB Ha
KOMIIJIEKCHOM
IJIOCKOCTH,
COOTBETCTBYIOIIAS
KOMILICKCHBIM
BCIMYMHAM
OIIK 1 IlonoxxutenpHOE HU3KWH




OIIK 3 HANpaBJIECHUE
OUKINYECKON 4YaCTOTEI
UJeT
6 IIK 2 Bbraucnuts CpeqHUI
IIK 4 JNEUCTBUTEIbHBIC 3HAYCHUS
IIK' 5 HaNPsKEHUS U TOKa
IIK 7 u =131 sin (314t + 45°%, B
i =9,9sin (314t - 309, A
7 IIK 2 Haiitn 9HCIIOo, CpeaHuii
[IK 4 COIPSDKEHHOE
IIK 5 KOMILUIEKCHOMY YUCITY
IK 7 Z=-4-5i
8 K 2 Haiitn MOJ1yJIb cpenHui
[IK 4 KOMILJIEKCHOTO YHuciia
IIK 5 Z=-1-3i
IK 7
9 K 2 Hano MTHOBEHHOE cpenHui
IIK 4 3HAQUEGHHE TOKa, HalTH
IIK' 5 IUKJINYECKYIO YaCTOTY
IIK 7 i =19 sin (314t - 40%), A
10 K 2 Haiitun K03 duueHT cpenHuit
IIK 4 MOIITHOCTH, €CJIM aKTUBHAasI
IIK 5 momuocth 300 BT, a
IIK 7 moaHas - 520 BA
11 [IK 2 Haiitn MHIYKTUBHOE CpeHUM
[IK 4 COIIPOTHUBJIICHHUE, eciu
IIK 5 UKINnYecKass dJactoTa 314
TIK 7 Y UHIYKTHBHOCTB 66,2*10°
T'n
12 IIK 2 Brrauciauts cymmy gmcen CpeIHUIA
IIK 4 Z1=4-5i, Z2=3+7i
IIK 5
I1K 7
13 TIIK 2 BrIuucanTh MUKINYECKYIO CpeIHUI
[IK 4 4acTOTY, €CJIM 4acToTa B
IIK 5 cetu 50 I'x
I1K 7
14 IIK 2 Haiitu cnsur ¢as CpeIHUI
IIK 4 u =177 sin (314t + 45°%), B
IIK 5 . . 0
K 7 i = 6,9 sin (314t - 40°), A
15 IIK 2 BrruuciauTs pa3HOCTh CpeIHUI
[IK 4 qucen
IIK 5 Z1=4-5i, Z2=3+7i
IIK 7
16 IIK 2 Hanucats cioBo. BBICOKHH
[IK 4 OOBEKT TMHEHHOM
IIK'5 anreOpbl, TUHEHHO
K 7 npeoOpa3yronui
3JIEMEHTHI OJTHOTO
JUHEWHOTO MPOCTPAHCTBA
B 3JIEMEHTHI IPYTrOro
17 IIK 2 Haiitu neiictButenbHyio u BBICOKHH
[IK 4 MHHMYIO 4YaCTU

IIK 5

KOMIIJICKCHOT'O YHKCJia, €Tro




I[IK 7

MOJ1yJIb, HAUTH
COIIPSKEHHOE €MY YHUCIIO.

Z=-8+7i
18 I[IK 2 Onpenenutpb XapakTep BBICOKHI
[IK 4 Harpy3ku
IIK'5 u =101 sin (314t - 60), B
IIK 7 i = 8,9 sin (314t + 30°), A
19 K 2 Haiitu gacroty B cern, BBICOKHM
[IK 4 eciu
IIK 5 i =6,9sin (314t - 70°), A
K 7
20 K 2 Onpenenuth akTUBHYIO, BBICOKHI
[IK 4 PEaKTUBHYIO U TIOJHYIO
IIK 5 MOIIIHOCTH, €CJIH
I[IK 7 MI'HOBEHHBIE 3HAYCHUS

TOKa W HAITPSKCHUA

3alaHbl YPAaBHCHUSAMMU:
u =178 sin (314t + 75°), B

i = 8,9 sin (314t - 30°), A




